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Вчені перевірили вплив кольо-
ру корму на споживання його 
бройлерами та отримали цікаві 

результати.
Дослідники Джозеф П. Гуліція і 

Кевін М. Даунс зі Школи сільського 
господарства Державного універси-
тету Середнього Теннессі (США) ви-
рішили дізнатися більше про курячі 
переваги щодо корму. Свої спосте-
реження і висновки вони виклали 
в статті, опублікованій в журналі 
"Animals 2021".

Добре відомо, що птахи, в тому 
числі й кури, бачать у широкому діа-
пазоні колірного спектра, але деякі 
кольори можуть бути стимулюючими.

Так, у курей розвинутий триколір-
ний зір, який дозволяє їм бачити усі 
ділянки видимого світлового спектра 
та трохи ультрафіолету. Крім розпіз-
навання кольору, птиця запам'ятовує 
певні колірні ознаки. У кількох експе-
риментах бройлери споживали знач-
но більше корму в приміщенні з зе-
леним освітленням і зеленим кормом 
у порівнянні з іншими поєднаннями 
світла та корму.

З метою розширення бази знань, 
пов'язаних з фарбуванням кормів 
для домашньої птиці, це досліджен-

ня було зроблено для оцінки того, як 
зміна кольору корму може вплинути 
на продуктивність бройлерів. 

Збільшення споживання кор-
му бройлерами, викликане фарбу-
ванням, з супутнім поліпшенням 
продуктивності могло б стати ко-
рисним інструментом у сучасному 
птахівництві. Для цього досліджен-
ня вибрали кольори, які охоплюють 
широкий діапазон видимого спек-
тра й представляють довші (черво-
ний, оранжевий, жовтий, зелений) і 
більш короткі довжини хвиль (синій 
і фіолетовий), та відповідно запро-
понували птахам пофарбований корм 
і звичайний для порівняння.

Найбільш ефективними кольорами 
виявилися синій і фіолетовий. Приріст 
живої маси бройлерів за два тижні 
(1-14 діб) був більшим при 
використанні фіолетового корму 
(490,78 г/гол.), ніж помаранчевого 
(467 г/гол.) і жовтого (461 г/гол.) 
та контрольного (474 г/гол.). Такій 
поведінці є пояснення.

Вхідне світло проходить через чо-
тири оптичні структури очей птиці: 
рогівку, передню камеру, кришталик 
і склоподібне тіло. Вважається, що ці 
структури пропускають хвилі ближ-

нього ультрафіолетового діапазону 
з довжиною хвилі приблизно 310 нм і 
збільшувальним ефектом. Тобто, пти-
ця відчуває збільшення візуальних 
явищ з короткохвильовою відбивною 
здатністю. Можливо тому, відповідно 
забарвлений корм здається їм біль-
шим і привабливішим.
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